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Του  Πρακτικού αριθ.   30/2011   Συνεδρίασης  της Οικονομικής  Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.  
 

Αριθ. Απόφασης  395 /2011 
 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την ανάθεση σε πληρεξούσιο δικηγόρο υπόθεσης της Δ/νσης Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής της ΠΕ Καβάλας που αφορά σε έφεση του κ. Αθ. Καβαρινού. 
 
 
Στην  Κομοτηνή σήμερα στις  16 Σεπτεμβρίου 2011  ημέρα Παρασκευή και ώρα  13.00 μ.μ. στην 
αίθουσα συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης,  1ος όροφος, 
Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή, συνήλθε σε δημόσια έκτακτη συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα   από  την Δ.Δ.ΟΙΚ. 3738/13-9-2011 έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με  τις  διατάξεις  
του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν : οι κ.κ. 1) Παύλος Δαμιανίδης Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 2) Ανδρονίκη 
Κεφαλίδου μέλος 3) Δημήτριος Χαϊτίδης Αντιπρόεδρος 4) Γεώργιος Χριστοδουλίδης μέλος             
5) Δημήτριος Σαλτούρος (αναπληρωματικό ) μέλος  6) Αϊχάν Σιακήρ μέλος  7) Σταύρος Καβαρατζής 
μέλος 8) Κωνσταντίνος Μιχελής μέλος 9) Αθανάσιος Μακρής (αναπληρωματικό ) μέλος.  
  Απόντες ήταν: οι κ. κ. 1) Μαρία Γκουγκουσκίδου μέλος και  2) Χρήστος Τρέλλης μέλος, οι οποίοι 
απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Σμαρώ Δαδινίδου. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 395 : Εισηγούμενη το πέμπτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού – Οικονομικού 
της ΠΕ Καβάλας, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής το υπ’ αριθμ. 03/1626/7-9-2011 έγγραφό της ,  
στο οποίο αναφέρονται τα εξής:   Ύστερα από αίτηση - καταγγελία του Τσεντεμίδη Ιορδάνη, η Υπηρεσία 
μας ενημερώθηκε ότι ο Καβαρινός Αθανάσιος, κάτοικος Λεύκης, αυθαίρετα περιέφραξε τμήμα 
κοινόχρηστης έκτασης 155,87 τ.μ. του με αριθ. 247 κοινόχρηστου τεμαχίου αγροκτήματος Κάτω Λεύκης 
έτους 1932. 
    Κατόπιν τούτου, και σύμφωνα με το αριθ. 21/1890/24-7-2009 έγγραφο της Δ/νσης Τοπογραφικής και 
Κτηματολογίου Ν. Καβάλας, εκδόθηκε η με αριθ. 06/8932/22-10-2009 απόφαση του Νομάρχη 
Καβάλας περί διοικητικής αποβολής από αυθαίρετο του Καβαρινού Αθανασίου, αφού πρώτα κλήθηκε ο 
ενδιαφερόμενος για ακρόαση με το αριθ. 06/6215/27-7-2009 έγγραφο μας. Σε εκτέλεση της 
απόφασης αυτής εκδόθηκε το με αριθ. 06/9918/28-12-2009 Πρωτόκολλο Διοικητικής Αποβολής, 
σύμφωνα με το οποίο αποβλήθηκε διοικητικά ο Καβαρινός Αθανάσιος, κάτοικος Κάτω Λεύκης, από 
κοινόχρηστη έκταση 155,87 τ.μ. του με αριθ. 247 κοινόχρηστου τεμαχίου αγροκτήματος Κάτω 
Λεύκης έτους 1932, την οποία έχει περιφράξει. 
Κατά του πρωτοκόλλου διοικητικής αποβολής ασκήθηκε ανακοπή ενώπιον του Ειρηνοδικείου 
Καβάλας κατά του Ελληνικού Δημοσίου, η οποία απορρίφθηκε με την αριθ. 59/2011 απόφαση. 
Κατά της απόφασης αυτής κατατέθηκε έφεση. 
   Επειδή κρίνεται απαραίτητη η εκπροσώπηση της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης 
κατά την εκδίκαση της ως άνω υπόθεσης και πρέπει η Διοίκηση να προβεί σε κάθε σχετική με την ως 
άνω υπόθεση πράξη, τόσο δικαστική όσο και εξωδικαστική, για την διαφύλαξη των δικαιωμάτων της, η 
υπηρεσία: 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 

Την  ανάθεση της δικαστικής εκπροσώπησης και της παράστασης κατά την εκδίκαση της ως άνω 
υπόθεσης, καθώς και σε άλλη αναβολή αυτής, την άσκηση ενδεδειγμένων ένδικων μέσων, εφ' όσον 
απαιτηθεί, καθώς και κάθε εξωδικαστικής τυχόν ενέργειας σχετικής με την ως άνω υπόθεση στην 
δικηγόρο κ.Μπουζιά Δ. Χριστίνα, που διατηρεί το δικηγορικό της γραφείο στην οδό Εθνικής 
Αντίστασης 4,Καβάλα. 

  
 

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά  από διαλογική  συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 : 
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Αναθέτει την δικαστική εκπροσώπηση και την παράσταση κατά την εκδίκαση της υπόθεσης της Δ/νσης 
Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της ΠΕ Καβάλας που αφορά σε έφεση του κ. Αθ. Καβαρινού, 
καθώς και σε άλλη αναβολή αυτής, την άσκηση ενδεδειγμένων ένδικων μέσων, εφ' όσον απαιτηθεί, 
καθώς και κάθε εξωδικαστικής τυχόν ενέργειας σχετικής με την ως άνω υπόθεση στους Νομικούς 
Συμβούλους της ΠΑΜΘ Κυριάκο Αποστολίδη (ΠΕ Δράμας) και Κων/νο Γούναρη (ΠΕ Ξάνθης). 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α 395/2011. 
 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 
 

ΠΑΥΛΟΣ  ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ 
 

              ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ ΚΕΦΑΛΙΔΟΥ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΧΑΪΤΙΔΗΣ  
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΙΔΗΣ  
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΣΑΛΤΟΥΡΟΣ 
ΣΙΑΚΗΡ ΑΪΧΑΝ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΒΑΡΑΤΖΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΜΙΧΕΛΗΣ  
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΜΑΚΡΗΣ 

 

ΑΚΡΙΒΕΣ  ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε. 

 
 

ΣΜΑΡΩ  ΔΑΔΙΝΙΔΟΥ 
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